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Do přeloučského Domova u fontány, jehož zřizovatelem je Pardubický kraj, zavítala první
dáma České republiky Eva Pavlová. A hned od prvních minut bylo jasné, že to nebude jen
formální návštěva.

První dámě je sociální oblast blízká

Eva Pavlová s klienty tohoto zařízení, kde žijí senioři a lidé, kteří už nezvládnou běžný život bez
pomoci, aktivně komunikovala a zajímala se o fungování služeb i o samotné prostředí domova. Klienti
oceňovali její otevřenost, vstřícnost a schopnost naslouchat.

„Bylo zřejmé, že první dámě je sociální oblast blízká. Aktivně se zajímala, jak se lidem v domově
žije,“ sdělil náměstek hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.
„Jsem rád, že jsme měli možnost představit Domov u fontány v celé jeho šíři. Nejen proběhlou
modernizaci, ale také nový komunitní domov i rekonstrukci zahrady. Ta zapadá do celkového
konceptu otevření areálu veřejnosti. Součástí projektu je i vznik minikavárny, která má přispět k
propojení veřejnosti s domovem a jeho obyvateli. Eva Pavlová velmi pozitivně vnímala, že se snažíme
rozvíjet služby i prostředí domova komplexně,“ uvedl náměstek hejtmana Pardubického kraje pro
sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Nadšení ze společné fotografie

Pro řadu klientů bylo setkání s Evou Pavlovou životním zážitkem. „V životě jsem zažila už hodně
prezidentů, ale ještě nikdy jsem se nepotkala s někým, kdo by žil v jejich blízkosti,“ nechala se slyšet
85letá obyvatelka Domova u fontány Alena Ročková. Ta se na návštěvu první dámy moc těšila. „Jsem
šťastná, že jsem se s ní mohla setkat,“ prohlásila Alena Ročková. Nadšená byla i kvůli své vnučce,
které slíbila společnou fotografii s Evou Pavlovou. „Určitě se s ní vnučka pochlubí ve škole,“
prozradila obyvatelka Domova u fontány, která nešetřila komplimenty na adresu první dámy. „Vás
bych chtěla potkávat každý den,“ reagovala s úsměvem na lichotky Eva Pavlová.

Pozitivní dojmy z návštěvy

Radost ze setkání s první dámou měla také Eva Fejfarová, která si pochvalovala prostředí
přeloučského Domova u fontány. „Jsem tu moc spokojená. Připadám si zde jako v lázních, ne v
domově pro seniory. I personál je na nás velmi milý,“ podotkla Eva Fejfarová.

„Dojmy z návštěvy první dámy mám pozitivní. I klienti byli nadšeni,“ prohlásil ředitel Domova u
fontány Martin Šveřepa. „Setkání vnímáme jako ocenění práce celého našeho týmu. Velmi si vážíme
toho, že si paní Eva Pavlová našla čas navštívit naše zařízení. Je to pro nás silný a povzbudivý
moment, který potvrzuje smysl každodenní péče a snahy vytvářet prostředí, kde se klienti cítí
bezpečně a kde mají možnost prožívat důstojný život,“ uzavřel ředitel Domova u fontány.
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